

Как известно, Шенталинским райпо осуществляется выездная торговля в малонаселенные пункты района, где нет магазинов. Жители с нетерпением ждут приезда автолавки, которая доставляет продукты питания и товары первой необходимости.

Для улучшения качества обслуживания в этом году Шенталинским райпо приобретен передвижной автомагазин, оснащенный холодильным оборудованием, морозильной камерой, что позволило расширить ассортимент и доставлять жителям всесезонно свежую продукцию, в том числе охлажденную. Причем, многие продукты местного изготовления.

Приобретение нового передвижного автомагазина стало возможным благодаря средствам, выделенным из областного бюджета.

А из районного бюджета компенсируется часть транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в малонаселенные и отдаленные населенные пункты.

На сегодня Шенталинское райпо из бюджета муниципалитета уже получило 172 тыс. руб.